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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η 4η Διεθνής Συνάντηση στο Μπουραζάνι της Κόνιτσας για την 
προώθηση της φύτευσης δένδρων ελληνικής χλωρίδας σε συνεργασία με την Τοπική Αυτοδιοίκηση 
και τις τοπικές κοινωνίες και την παρουσίαση σύγχρονων και καινοτόμων προτάσεων για το 
σχεδιασμό και την έγκαιρη αντιμετώπιση των μετά βεβαιότητος επερχόμενων ακραίων καιρικών 
φαινομένων. 

Στη συνάντηση έγινε διεξοδική συζήτηση για τις διαδικασίες διάθεσης προς την Τ.Α. άνω των 
10.000 δένδρων, που χρηματοδοτούνται από το Πράσινο Ταμείο του ΥΠΕΝ, μέσα από τις 
διαδικασίες του ΚΕΠΑ. 

Εκτενής αναφορά έγινε σε προτάσεις ενσωμάτωσης νέων τεχνολογιών στα θέματα πυρο-
ανίχνευσης, πυρο-προστασίας και πυρόσβεσης πυρκαγιών σε αστικές, περι-αστικές και δασικές 
εκτάσεις, καθώς και στη δυνατότητα ανάπτυξης ευφυών συστημάτων πυρο-προστασίας αστικών 
περιοχών. 

Στη συνάντηση και στο πλαίσιο του Διεθνούς χαρακτήρα της, επισημάνθηκε η ανάγκη ενίσχυσης 
της διασυνοριακής και περιφερειακής συνεργασίας με την υλοποίηση συγκεκριμένων έργων τα 
οποία προτάθηκαν να υλοποιηθούν με κέντρο τις εγκαταστάσεις του Περιβαλλοντικού Πάρκου 
«Μπουραζάνι» (Πάρκο «Άγριας Ζωής») στην αντίστοιχη δασική έκταση στο Μπουραζάνι. 

Η προοπτική συνεργασίας με τους τοπικούς Δήμους της περιοχής αποτέλεσε αντικείμενο 
συζήτησης μαζί με την προοπτική διαμόρφωσης και υλοποίησης συγκεκριμένων δράσεων, πέραν 
των συνήθων διακηρύξεων. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Αντιπρύτανης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών καθ. κ. Ευστάθιος Ευσταθόπουλος, ο πρόεδρος της Επιτροπής της ΚΕΔΕ για θέματα 
Διαχείρισης Υδάτων και Κυκλικής Οικονομίας (ΔΥΚΟ), κ. Κωνσταντίνος Ζέρβας – Δημοτικός 
Σύμβουλος Δήμου Θεσσαλονίκης, ο Πρόεδρος της Επιτροπής της ΚΕΔΕ για θέματα Πολιτικής 
Προστασίας και Κλιματικής Κρίσης, κ. Βλάσσης Σιώμος - Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Πεντέλης, ο 
Δήμαρχος Ηρακλείου Αττικής κ. Νίκος Μπάμπαλος, ο Δήμαρχος Κόνιτσας κ. Ανδρέας 
Παπασπύρου, ο Δήμαρχος Πωγωνίου κ. Κωνσταντίνος Καψάλης, ο Αντιδήμαρχος 
Προγραμματισμού και Βιώσιμης Ανάπτυξης του Δήμου Πειραιά κ. Δημήτριος Καρύδης, ο 
Αντιδήμαρχος Δαφνουσίων και Πρασίνου του Δήμου Λοκρών, κ. Ιωάννης Ανεστόπουλος, ο 
Αντιδήμαρχος του Δήμου Πύργου κ. Επαμεινώντας Κυριαζής, ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου 
Σπάρτης κ. Στάθης Ρεστέμης, οι εκπρόσωποι της εταιρείας UrbanGreen κ. Κατερίνα Κουφίου και 
κ. Κέλλυ Αβανίδου, η κ. Γιώτα Γαζή, Στέλεχος ΚΕΔΕ – ΠΕΤΑ και υπεύθυνη της Επιτροπής  ΔΥΚΟ, ο 
κ. Ευάγγελος Νάστος - Ειδικός Συνεργάτης του Δήμου Αμυνταίου, Στελέχη της ΚΕΔΕ, Στελέχη από 
τους Δήμους Ηρακλείου Αττικής, Πειραιά και Κόνιτσας και ο Διευθυντής του Περιβαλλοντικού 
Πάρκου «Μπουραζάνι» κ. Γεώργιος Τάσσος. Από τους οργανωτές της συνάντησης συμμετείχαν ο 
καθ. κ. Δημήτριος Μαυράκης, Διευθυντής του ΚΕΠΑ, Coordinator BSEC – GEN και UNAI Hub SDG7 
και η Δρ. Πόπη Κονιδάρη, ερευνήτρια του ΚΕΠΑ. 

Περιλήψεις των παρουσιάσεων θα  δημοσιευθούν σε επόμενο Δελτίο Τύπου.  
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